

总统和议长警告官员不得出国访问

新首都法案组成员访问哈国计划应展退(下)



(Bappenas) 发起的。包括国外的比较研究以及政府的倡议。但是，在这种情况下，政府使用自己的预算，国会也使用自己的预算，” Indra 说。

当被问及禁止包括国会议员在内的国家官员出国旅行以防止Omicron病毒传播时，Indra表示，被禁止的旅行是与工作无关的旅行，例如个人旅行。据说这次哈萨克斯坦的比较考察之旅特别紧迫。

作为立法者的政府和国会承诺在2022年国会会议开始时立即完成该法令。因此，即使国会目前处于休会期，国会的“新首都法案特别委员会”将继续举行非正式会议讨论立法。

此外，在上次国会审议机构(Bamus)会议上，决定国会将在休会期间继续工作，以继续为新首都法案准备问题清单(DIM)。

“新首都法案特别委员会”中的派系也被要求派他们的成员代表非正式活动。这包括在对哈萨克斯坦进

行比较研究的工作访问。

“在休息或假期期间，还有一个马拉松会议，以进行问题清单的准备。看到紧迫性，对新首都法案，必须立即由立法者完成。因此，这是急需完成的事情，” Indra解释道。

去年12月初，海事和投资统筹部长卢胡特曾表示，除执行国家重要任务外，禁止所有国家官员出国旅行。在Omicron被发现进入该国后，12月中旬，总统佐科维还要求国家官员保持克制，不要出国旅行。

在此之前，准确地说是2021年12月7日，斗争民主党主席布安Puan Maharani传达了2021年12月6日的国会审核机构会议的决定，该决定基本上决定推迟所有国会成员出国的官方旅行计划。已发布一项决定，以阻止Omicron进入印度尼西亚。暂停国会成员的外国公务旅行自2021年12月6日起生效。仅允许国会的各国议会合作署

(BKSAP) 成员出国公务旅行。这也有一个特别的说明。“仅作为印尼议会的代表参加邀请。即使代表人数非常有限，布安议长当时说。

还没走

单独联系后，Doli也确认了对哈萨克斯坦的比较研究计划。按照计划，专委会全体成员，多达30人，将全部启程。

不过，他表示，他仍在考虑目前的情况，考虑出发的时间。“已经有几次计划访问，但我们还没有实现。现在，让我们先看看情况，我们仍在权衡，” Doli说。

“对于国会成员来说，休会被认为是一件重要的事情，因为现在是我们深入各地区、照顾选区的时候了。还有一个休会基金，因此它必须被迄今为止收到的计划吸收。现在，在这次休会期间，国会成员真的不想去任何地方，” 他补充道。

哈萨克斯坦是9到13个迁都的国家之一，已被多位城市规划专家提议进行比较研究。除哈萨克斯坦外，国家计划署邀请的专家还提出了对巴西、韩国、马来西亚和南非等国的比较研究。“有9-13个国家的首都或政府总部已经搬迁并建议进行比较研究，其中包括哈萨克斯坦。但是，我们仍在权衡确定性，” 他说。

另一方面，在得到确认后，国家首都通讯团队负责人Sidik Pramono证实，国家发展计划机构小组正在对哈萨克斯坦进行工作访问。该小组由Himawan Hariyoga领导。他们计划于2022年1月2日至6日访问哈萨克斯坦，为期四天。工作访问预算来自国家发展计划部/Bappenas的资金分配。他们将在那里会见前哈萨克斯坦高等院校迁都委员会。此外，国家发展计划团队将与特别委员会一起见证哈萨克斯坦首都搬迁进程的成功。“哈萨克斯坦已经搬迁了首都，当然也相对成功，所以我们从那里学习，” Sidik说。

对此，印度尼西亚议会相关社区论坛(Formappi)的研究员Lucius Karus评估说，在疫情期间，国会和国家发展计划署的国家官员没有认真考虑相互安全。尽管随着Omicron的进入，疫情的威胁越来越严重，但国会似乎并不关心它。“进行比较研究的原因只是为了利用现有的预算。以对危机和公共安全的敏感性来认真对待预算是没有理想主义的。这意味着在国会成员眼中真的没有任何担忧，” Lucius说。

Lucius还表示，通过这一决定，国会和政府官员无法成为社区的榜样。国会也不能作为社区领导者的

榜样。相反，他们利用作为国会成员的固有设施和特权来通过有利于政治精英的法规。

印尼议会中心(IPC)主任Ahmad Hanafi充说，新首都特别委员会仍有出国议程，这表明国家官员不出国的呼吁没有奏效。上诉不应仅以口头形式提出，还应通过正式信函分发给所有国会成员。这是因为这与政府阻止Omicron新变种进入印度尼西亚的策略有关。

“比较研究可以推迟或由国会专家团队与他们要去的国家校园的研究人员之间的在线模型或合作研究所取代。也可能是通过目前居住在他们的国家印度尼西亚学生之间的合作完成。” Ahmad说。

据Ahmad称，国会成员还需要审查国会的行为和道德准则中规定的义务。它指出，每名国会成员都有义务维护国会的良好声誉和权威。出国旅行计划，当有人呼吁不要出国时，有可能从公众那里获得负面评价。

Ahmad说：“在未完成的疫情情况下，政府建议公众不要出国旅行。因此，作为公职人员的国会也应重新考虑出国旅行计划，直到情况得到控制。” (莉丽)